

第86回泰星誌上・ネットオークション カタログ正誤表 (2023/11/28 現在)

P4	【LOT.13】	誤:39.70mm	正:38.90mm	実物よりも1mmほど大きく掲載されています。
P8	【LOT.40】	誤:PCGS Genuine Cleaned-AU Detail	正:PCGS Genuine <u>Harshly</u> Cleaned-AU Detail	
P12	【LOT.70】	追加情報:オリジナルパック入		
P13	【LOT.84】	追加情報:オリジナルパック入		
P14	【LOT.97】	誤:PCGS PR69DCAM	正:PCGS PR69CAM	
P17	【LOT.131】	誤:30.00mm	正:33.00mm	実物よりも3mmほど小さく掲載されています。
P18	【LOT.135】	追加情報:カプセル一部欠けあり		
P19	【LOT.137】	誤:保証書番号 1608	正:保証書番号 16081	
P21	【LOT.144】	誤:保証書番号 410,366	正:保証書なし	
	【LOT.145】	追加情報:③<トキ>裏面キズあり		
P22	【LOT.150】	誤:保証書番号 86009	正:保証書番号 86008	
P23	【LOT.154,155】	誤:ケース付	正:ケース付(難あり)	
	【LOT.156】	誤:保証書番号 55	正:保証書番号 55(1枚不足)	
P24	【LOT.160~162】	追加情報:オリジナルパック入		
	【LOT.163】	誤:保証書番号 976	正:保証書番号 975	
P25	【LOT.165】	誤:オリジナルパック入	正:オリジナルパックなし	
P28	【LOT.180】	追加情報:製造番号 1775		
P29	【LOT.191】	追加情報:オリジナルパック入		
P30	【LOT.196】	誤:1オンス純銀メダル	正:1オンス銀メダル	
		誤:38.00mm	正:40.70mm	実物よりも3mmほど小さく掲載されています。
P47	【LOT.352】	<出品取消>		
P48	【LOT.353】	<出品取消>		
	【LOT.357】	誤:ケース・保証書付	正:ケース付	
P49	【LOT.361】	誤:ケース・保証書付	正:ケース(難あり)・保証書付	
P50	【LOT.373】	誤:オリジナルパック入	正:ケース・保証書付	
P71	【LOT.548】	誤:未使用	正:極美	
P79	【LOT.592】	誤:40.00mm	正:40.60mm	実物よりも1mmほど小さく掲載されています。
	【LOT.593】	誤:ケース付	正:ケース(難あり)・保証書付	
P80	【LOT.597】	誤:ケース付	正:ケース(難あり)・保証書付	
P81	【LOT.598,599】	誤:ケース付	正:ケース(難あり)・保証書付	
P84	【LOT.618】	誤:ケース付	正:ケース(難あり)・保証書付	
P86	【LOT.625】	誤:41.00mm	正:40.00mm	実物よりも1mmほど大きく掲載されています。
	【LOT.627】	追加情報:赤サビあり		
P88	【LOT.636】	追加情報:曇りあり カプセル一部ヒビあり		
	【LOT.637】	追加情報:曇りあり		
	【LOT.638】	追加情報:曇りあり カプセル一部ヒビ・変色あり		
P89	【LOT.639~641】	追加情報:曇りあり		
P90	【LOT.644】	追加情報:赤サビあり		
	【LOT.647】	追加情報:①傷あり		
P91	【LOT.649】	誤:ケース付	正:ケース付(難あり)	
	【LOT.651】	誤:ケース・保証書付	正:ケース(難あり)・保証書付	
P92	【LOT.654】	誤:8,887枚	正:25,000枚	
	【LOT.655】	誤:1,184枚	正:10,000枚	
P93	【LOT.660】	誤:オリジナルケース付	正:財布型ケース入	
P96	【LOT.673】	誤:ケース・保証書付	正:ケース・保証書(書き込みあり)付	
	【LOT.676】	追加情報:曇りあり		
P97	【LOT.680】	誤:28.50mm	正:30.00mm	実物よりも1mmほど小さく掲載されています。
P99	【LOT.689】	誤:30.00mm	正:28.50mm	実物よりも1mmほど大きく掲載されています。
	【LOT.690】	誤:ケース付	正:ケース(難あり)・保証書付	
P100	【LOT.694】	追加情報:③顔部分に線状の変色あり		
	【LOT.696】	追加情報:曇りあり		

P101	【LOT.698】	誤:ケース裏シールあり	正:ケース裏シールなし	
	【LOT.699】	誤:②ケース・保証書付	正:②ケース(難あり)・保証書付	
P104	【LOT.722】	画像:実物よりも3mmほど小さく掲載されています。		
	【LOT.725】	誤:37.00mm	正:36.00mm	実物よりも1mmほど大きく掲載されています。
P105	【LOT.729,731】	誤:37.00mm	正:36.00mm	実物よりも1mmほど大きく掲載されています。
P108	【LOT.748】	誤:PCGS PR69 Genuine Quest Color AU Details 正:PCGS PR Genuine Quest Color AU Details		
P113	【LOT.787】	誤:¥3,000	正:¥9,000	
P114	【LOT.791~793】	追加情報:曇りあり		
P115	【LOT.794】	追加情報:曇りあり		
	【LOT.798】	追加情報:ケース・保証書付		
P116	【LOT.799】	誤:NGC GEM PROOF	正:NGC GEM PROOF	<u>ONE OF FIRST 100 STRUCK</u>
P117	【LOT.805】	追加情報:NGC PF69 ULTRA CAMEO		
	【LOT.808】	誤:NGC PF69 ULTRA CAMEO 正:NGC PF69 ULTRA CAMEO <u>Early Releases</u>		
P119	【LOT.814】	誤:ケース付	正:ケース(難あり)・保証書付	
	【LOT.815,816】	誤:ケース・保証書付	正:ケース(難あり)・保証書付	
	【LOT.818】	誤:38.00mm	正:37.00mm	実物よりも1mmほど大きく掲載されています。
P120	【LOT.820】	誤:保証書付	正:保証書なし	財布型ケース入(難あり)
P121	【LOT.827】	誤:①42.00mm	正:①44.00mm	実物よりも2mmほど小さく掲載されています。
P124	【LOT.841】	追加情報:曇りあり		
P125	【LOT.853】	誤:9.00mm	正:14.00mm	実物よりも5mmほど小さく掲載されています。
P126	【LOT.854】	誤:ケース付	正:ケース付(難あり)	
	【LOT.857】	誤:38.40mm	正:39.50mm	実物よりも1mmほど小さく掲載されています。
	【LOT.858】	誤:37.00mm	正:36.00mm	実物よりも1mmほど大きく掲載されています。
	【LOT.859】	誤:39.00mm	正:38.00mm	実物よりも1mmほど大きく掲載されています。
P127	【LOT.860】	誤:①39.00mm	正:37.00mm	実物よりも2mmほど大きく掲載されています。
	【LOT.866】	追加情報:金サビあり		
P133	【LOT.901】	誤:38.00mm	正:40.00mm	実物よりも2mmほど小さく掲載されています。
	【LOT.902】	誤:1,250枚	正:750枚	
	【LOT.904】	誤:ケース・保証書付	正:ケース(難あり)・保証書付	
P134	【LOT.905】	誤:28.00mm	正:29.00mm	実物よりも1mmほど小さく掲載されています。
P135	【LOT.912】	追加情報:曇りあり		
P138	【LOT.931】	追加情報:曇りあり		
	【LOT.934】	追加情報:スラブ欠けあり		
P147	【LOT.986】	追加情報:変色あり		
	【LOT.990】	追加情報:シミあり		
	【LOT.991】	誤:2011年(R) 2,700枚	正:2009年(R) 2,930枚	追加情報:シミあり
P150	【LOT.1003】	誤:ケース・保証書付 追加情報:トーン カプセルヒビあり		
	【LOT.1004】	誤:ケース(難あり)・説明書付	正:ケース・説明書なし	追加情報:シミあり カプセルヒビあり
	【LOT.1005】	誤:ケース付(難あり)	正:ケースなし	
P151	【LOT.1006】	誤:ケース付(難あり)	正:ケースなし	
P155	【LOT.1015】	追加情報:カプセルヒビあり		
P158	【LOT.1039】	誤:8.00mm	正:18.00mm	実物よりも10mmほど小さく掲載されています。
P159	【LOT.1048】	誤:12.00mm	正:17.00mm	実物よりも5mmほど小さく掲載されています。
	【LOT.1055】	誤:23.00mm	正:20.00mm	実物よりも3mmほど大きく掲載されています。
P162	【LOT.1063】	誤:ケース・保証書付	正:ケース(難あり)・保証書付	
P169	【LOT.1094】	誤:1935~2018年	正:1935~2020年	
P173	【LOT.1107】	誤:5ポンド 1957年 赤 正:20ポンド 1957年 赤 ※PCGS入りは1959年の20ポンドとなります。		